
 
NOTULEN WERKOVERLEG 

19 december 2024 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en mededelingen (Tineke) 
Wilma is afwezig. 
De notulen van 21 november worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Nieuwe naambordjes worden besteld; het wordt een duurzame variant. 
- Project multifunctionele ruimte voortgang (selectie bureau dat gaat helpen kansrijke 

scenario’s te formuleren); er zijn drie bureaus geselecteerd waaruit één wordt gekozen. 
- Uitnodiging namens wethouders voor diner met bezoek aan Tilburg Trappers. 
- Brief Dorpsraad Udenhout betreffende nieuwe leden; afspraak wordt gepland voor 2025. 
- Openbare jaarvergadering 21 oktober 2025. 
- Notulen projectenoverleg bestuurlijk: betreffende Rauwbraken aanpassing notulen 

gevraagd en dit met wethouder besproken.  
 

2. Concept profielschetsen en vervolg vacatures 
Er komen in 2025 drie vacatures die belangrijke bestuursfuncties omvatten namelijk die van 
voorzitter, vicevoorzitter en tweede secretaris. Deze omvatten ook enkele belangrijke 
expertises. Functie en expertise kunnen gesplitst worden. Er is behoefte aan continuïteit in 
deze bestuursfuncties. We hebben een nieuwe ambitieuze koers neergezet; daarom willen 
we deze functies invullen uit de bestaande eigen gelederen. Er wordt afgesproken dat Kees 
de volgende voorzitter wordt en René vice-voorzitter. Tweede secretaris kunnen we niet uit 
eigen geleding invullen. Daarnaast moet er nog opvulling van de expertises komen. Bij 
uitvraag van nieuwe leden vragen we daarom naar affiniteit met bestuurlijke ervaring en/of 
kennis van verkeer/mobiliteit, zorg/welzijn en juridisch/secretarieel. We gaan een klein 
werkgroepje vormen en in januari dit proces in gang zetten. 
 

3. Bruisend dorpshart (Ben, Kees, Tineke) 
Vervolgafspraak 16 december met omgevingsmanager. Omgevingsmanager gaat intern 
financiële bijdrage van gemeente onderzoeken, mogelijk met co-financiering. Mogelijk valt dit 
onder gebiedsgericht werken (gebiedsvisie). 
 

4. Dorpsagenda (Ben, Kees, Tineke) 
Voortgang en afronding: reactie wordt verwacht vanuit gemeente in januari 2025. We zijn ver 
gevorderd. In inleiding van de gemeente betreft het de drie dorpen (gebiedsgericht werken). 
Daaronder komen de afzonderlijke dorpsagenda’s. Het gaat eigenlijk om een gelaagde 
structuur: visie gemeente, dan gebiedsgericht en vervolgens de afzonderlijke dorpsagenda’s. 
Verder  moeten zowel de sociaal als economisch als ruimtelijke ordening paragraaf er in 
zitten. 
 

5. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Tineke, Roland en Kees) 
Nieuwe Warande: we hebben kennis gemaakt met de projectleider van de gemeente. De 
projectontwikkelaar is Synchroon. In dit gesprek gewezen op ontsluiting en goede 
betrokkenheid van de Dorpsraad. Inmiddels is Braining the Future als externe partij voor 
participatie ingehuurd door Synchroon. We hebben met Braining the Future en de gemeente 
het verdere participatieproces besproken. Daarbij gewezen op het uitstaande 
woonwensenonderzoek. Braining the Future heeft inmiddels op het winkelcentrum gestaan 
om inwoners te bevragen. 



 
6. WRDR-overleg (Roland, Ben, Marius en René) 

Geen opmerkingen. 
 

7. Werkgroep Communicatie (Jan, Kees en Wilma) 
- Nieuwsbrief: onderwerp woonwensenonderzoek. 
- Jan wil structuur en systematiek om informatie op te halen, bij voorkeur met afbeelding.  
 

8. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 
Onkostenvergoeding wordt overgemaakt. 
 

9. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 
Vitaal UBE subsidie 2025 toegekend (SP). 
 

10. Werkgroep Jeugd (Marius en René) 
- Haalbaarheid pumptrack. Bij veel gemeentes hot item. Er is voortgang. 
- Overleg jongerencentrum: R-Newt heeft weinig uren. Er komt een raadsbrief n.a.v. motie. 

Gesproken met scouting. Er komt een projectleider op het geheel.  
 

11. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 
Kunst- en cultuurroute: artikel heeft in Schakel gestaan. Organisatie probeert planning 
29 juni 2025.  
 

12. Werkgroep Veiligheid en Sport (René, Ben) 
- Thema Veiligheidsdag 2025: (Brand-)veilig wonen. Datum nog te bepalen (mei/juni). 

Verslag overleg Veiligheidsdag. 
- Gesprek met wijkagent op 6 januari 2025. 
 

13. Werkgroep ICT (René en Wilma) 
René maakt een handleiding “aanmaken distributielijst”. 
 

14. Ondernemers (Ben) 

Geen opmerkingen. 
 

15. Actiepuntenlijst (Anton) 
Aangepast. 
 

16. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
 

17. Rondvraag 
- Klankbordgroep Voorhof 18 december: voorstel plan van aanpak gemaakt.  

o bouwrijp maken vanaf mrt/apr 2025 
o 22 woningen start bouw juli/aug 2025 
o bouw kindercampus vanaf okt/nov 2025 
o bouw nieuw Torentjeshoef jan/feb 2026 

- Bewoners/inloopavond Pandgang 16 december: wordt opnieuw bestraat die aansluit op 
bestrating Koningsoord. Gereed voor avondvierdaagse juni 2025. 

- Boomstronken zijn geplaatst bij Brevierstraat om biodiversiteit te vergroten; locatie wordt 
nog aangepast/verbeterd.  

 
18. Sluiting 

 


